

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
ПРАВИТЕЛЬСТВА
РЕСПУБЛИКИ
КАЛМЫКИЯ



ХАЛЪМГ
ТАНЪЧИН
ЗАЛВРИН
ТОГТАВР

10 июля 2023 г.

№ 239

г. Элиста

О внесении изменений в Положение о региональном государственном геологическом контроле (надзоре), утвержденное постановлением Правительства Республики Калмыкия от 29 сентября 2021 г. № 373

Правительство Республики Калмыкия постановляет:

Внести в Положение о региональном государственном геологическом контроле (надзоре), утвержденное постановлением Правительства Республики Калмыкия от 29 сентября 2021 г. № 373 «Об утверждении Положения о региональном государственном геологическом контроле (надзоре)», следующие изменения:

в абзаце двадцать втором пункта 2 слова «полезных сооружений» заменить словами «подземных сооружений»;

в абзаце втором пункта 10 слова «частью 1 статьи 8.13 (в части нарушения водоохранного режима на водосборах подземных водных объектов)» заменить словами «частью 1 статьи 8.13 (в части нарушения водоохранного режима на водосборах подземных водных объектов) Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях»;

дополнить пунктом 34 следующего содержания:

«34. При осуществлении регионального государственного геологического надзора устанавливаются следующие индикаторы риска нарушения обязательных требований:

наличие обращений граждан и организаций о нарушении обязательных требований;

непредставление в срок, установленный в предостережении или предписании о недопустимости нарушения обязательных требований, уведомления о принятии мер по обеспечению соблюдения обязательных требований;

наличие вступивших в законную силу в течение последнего года постановлений о назначении административного наказания юридическому лицу, его должностным лицам, гражданину за совершение административных правонарушений, предусмотренных статьями 7.3, 8.5, 19.5, 19.6, 19.7 и 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях;

наличие в уведомлении об исполнении предостережения или предписания сведений о принятии недостаточных мер по обеспечению соблюдения обязательных требований.

Выявление индикаторов риска нарушения обязательных требований осуществляется Министерством без взаимодействия с контролируемыми лицами.

Выявление индикаторов риска нарушения обязательных требований осуществляется контрольным (надзорным) органом в ходе анализа и учета сведений, характеризующих уровень рисков причинения вреда (ущерба), полученных с соблюдением требований законодательства Российской Федерации из любых источников, обеспечивающих их достоверность, в том числе в ходе проведения профилактических мероприятий, контрольных (надзорных) мероприятий, от государственных органов, органов местного самоуправления и организаций в рамках межведомственного информационного взаимодействия, по результатам предоставления гражданам и организациям государственных услуг, из обращений контролируемых лиц, иных граждан и организаций, из сообщений средств массовой информации, а также сведений, содержащихся в информационных ресурсах, и иных сведений об объектах контроля.».

Председатель Правительства
Республики Калмыкия



Г. Босхомджиева